3ao4yHa maTemMaTu4vHa onimMmniaga

1. Teperiputn pismicts: \8+ 2410+ 245 —y/8—2y10+245 = 20— 45 . 36.

2. OOumucnuru:

A) \3-B (10 \/5) (3+J§)- 16. B) —— 3 4 36
T o e

3. Po3sB’sa3atu rpadiyHuM 1 anredpaivHIM CrIocoOoM: ‘XZ - SX‘ <4, 36.

4. Jlano piBusnHs X° —3X+1=0. He po3B’s13yt0un #0ro .CKIaiTh HOBE KBaJpaTHE PiBHAHHSA, KOPEHi
SKOTO OyJU y TpH pa3u OiIbIli KOPEHIB 1aHOTO PIBHSIHHS. 40.

5. Posp’s3aru 3amauy: [Inanky moBxuHOI0 436 CM po3pi3aiy Ha JIBl YaCTHHHU Tak, I TIEpIa 3 HUX cTajia
nosie aApyroi Ha 18%. 3HallTH JOBXNUHY KOXKHOI YaCTHHH. 40.

6. JloBUIBHHMI TPUKYTHHUK PO3pi3aTH HA TPU YACTHHH TaK, 100 3 HOIO MOKHA OYJIO CKIIaCTH
MIPSIMOKYTHHUK. 20.

7. Ywucro, Mo BUpaXKae IJIONLY KIMHATH B M ? Ha ONMHUILIO OLIbIIE Bif YKCIa, IO BHUpaXae ii NepuMeTp y
M. SIKi po3MipH Ma€ KiMHATa, SKIIO 11 JOBXXKHHA 1 IIHPUHA BUPAKAIOTHCS UMM YUCIOM METPiB? 30.

8. 3 Tprox mudp, K0AHA 3 AKHX HE JOPIBHIOE HYJIO, YTBOPHJIM HaiOuLIbIIe 1 HaMEHIIE TPUIUPPOBI
yucna. [x cyma nopisaioe 1130. fka cyma TpboX HaHuX uucen? 30.

9. Ha pommii HamucaHO T’SITh TOCTIAOBHHX HATypaJbHHX uucen. Koimw crepiu ojHe 3 HUX, TO cyma
4oTHpbOX 1HIHMX HopiBHIOBaNA 2003. ke yucio crepau? 2 0.

10. Ha mamioHKy 300pa)eHO po3ropTKy KyOa. SIKIo BBaXKaTW HUKHBOIO ,
3adapboBaHy rpaHb, TO SIKE YHCIIO HAMTMCAHO HA BEpXHIN rpaHi? 1 ;

16. lg"j, '[747"

11. V Muxaiinuka Ha JHI HapomkeHHs Oyno 5 npysie. Ilepmomy BiH 2
BiJIpi3aB 5 YaCTUHY CBATKOBOTO MHPOTra, APYromy - 5 ocrayi,

TPETbOMY - 2 TOTO, IO 3AJMILUIOCS, YETBEPTOMY - 3 HOBOT ocTayi. OCTaHHIM IIMAaTOK MUpOra
Muxaluluk po3IUIMB HABMLI 13 I’ SITUM ApYyroM. XTo 3’iB HalOIbImuMil mMaToKk nupora?
16.

12. PunkoBa IiiHa KapTorui cnoyatrky 3pocia Ha 20%, notiM 3HM3miIach Ha 20%. Sk 3MiHMIach IiHa
KapTOIUIl y MOPIBHSIHHI 3 TIOYaTKOBOO? 20.

13. V Heaino NepHoKypCHUKH MUK B MOXiA. XJIOMIiB 0ya0 Tpudi MeHIe, Hix AiBdat. Komu 4 xjomii 1 4
JTIBYMHM MIIUIM TOTYBAaTH BEYEPIO, TO XJIOMI[IB 3aJHIIMiIOCA y 4 pa3u MeHIle, HDK AiByaT. CKUIbKU
NEePUIOKYPCHUKIB MIILIO y moxia? 36.

2
X“+2x+1

14. CnpocTtutu BUpa3 ————— — 36.

x+1]

15. [ToGynyBatu rpadix Yy = |X - 2| + |X + 2| . CKUIBKM KOpPEHIB B 3aJ€KHOCTI Bii & Ma€ pIBHAHHSA
[x—2|+|x+2|=a? 46.

16. YV xoma panmiycoM 4 cM BNHCaHO TPSIMOKYTHUK. CepearHM CTOPIH IBOTO MPSIMOKYTHUKA 3’ €IHAIN 1
OTpUMAIH YOTUPUKYTHUK. OOUYHCIN HOTO MepUMETP. 3 0.

17. 3HaiiTu 3HAYEHHS BUPa3y X,X; + X/ X,, e X, i X, - KopeHi piBHsHHs 3X° +5X—6=0. 2 0.

18. AABC wmae miomry 1. Touku P,Q,R,S taki, mo AP=PQ=QC. BR=RS=SC. fka mnoma
3aManboBaHoi pirypu? 26.




